ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 5/5 3.
KOy»kHo-CaxanuHck, 9

r FO)XKHo-CaxanuHck, Np-KT Mupa, g 241

¢ py6. 60 000



CoaM 2-X KOMHATHYH KBapTUPY Ha OJIUTENbHbIN
CpOK. BbIMONTHEH Ka4eCTBEHHbIM KOCMEeTUYEeCKNI
pPeMOHT. Bce Heobxoammoe ang KoMpopTHOro
NnpoXXmnBaHua nMeeTcs. NpnaomMoBas TEPPUTOPUS
obnaropo)eHa, ecTb MapKOBOYHbIE MECTa, a TaKKe
[eTckasa nnowanka. PAgoM pacnofnoyeHbl getckume
cafbl, LLUKOMbl, MarasmHbl 1 CyrnepMapKeThl,
yOoobHoe pacnono)eHme goMa  KOMMYHUKaLnga.
ExxemecauHaga onnata 60 000 T.p. + KOMMYHallbHble
ycnyru. 3soHuTe!




KonnyectBo KOMHaT: 2
dTax: 5

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI
PEeMOHT: KOCMeTUYeCKUin
Hanunuune mebenu: pa

NeTtckan

yn. MywkrHa

KumumnCron

BonbHULA
0 Opbura
Poane
2
=]
= -
= =
-
g -5 2 a
L | E o]
E o x
€ 2 i 2
i [
X =]
\ z
=
5 o
L o
= =3
2 3
= =

. » ManuagBa

O6uwaga naowanb: 50 M2
OTa)ken B gome: 5

Tun GankoHa: 6anKoH

CocTogHMe obbekTa: OTANYHOoE

MonkuknrHuka N° 4
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